

宝鸡人的浪漫夏日



编者按：

一年一度的啤酒畅饮狂欢、薄雾缥缈的荷塘美景、营养美味的七彩面皮、惬意舒适的夏日露营……当传统文化与现代潮流在这个夏日激情碰撞，产生的不只是一种时尚新风，还是一种浪漫风情。不需远行，家门口的那个公园、那片草地、那面山坡，就能带来触手可及的无限美好——

夜间烟火 纵情畅饮石鼓园

◎絮芯

夜晚的中华石鼓园，凉风习习，湖水微澜。一场“清凉一夏、乐享生活”的啤酒音乐节盛宴，扮靓了这里的夜空。

来来往往的人群，眼里氤氲着温馨的夜色。色彩缤纷的舞台、精心酿造的啤酒、琳琅满目的小吃，一派热闹的狂欢景象。这热闹的街市，让人心潮澎湃，经过一天繁忙的工作，人们不约而同地来到这里，吹着凉爽的夜风，观宝鸡夜景，赏漫天星空，品尝夜间美食，挑选文创产品，体验“吃喝玩乐购”的消夏新方式，让紧绷的神经放松。

当美丽的舞者身着华丽夺目的服饰，伴着欢快的音乐、奔放的节奏，展示优美的舞姿时，人们忍不住和着他们的舞步打起拍子，身处如此美好的夜晚，怎不惬意！

经常在微信朋友圈看到晒出的各种美好时光，有人特意一大早就赶到一个老地方吃豆花泡馍；有人约三五好友喝茶闲聊，享受午后的清凉；有人说走就走，来一场或远或近的诗意郊游……把平凡的日子过得摇曳多姿。而我觉得，最不能缺少的，就是相约这夜色斑斓的啤酒节，品美食，享佳酿，尽情感受夏夜的曼妙时光。

看着周围激情四溢的人们，把酒言欢，欢歌笑语，本来和友人闲逛至此的我，索性加入畅饮的队伍中，一桶美味的啤酒，几样精致的小吃，一堆烤串和喜欢的美食，麻辣小龙虾、爆炒花蛤、凉拌藕片……各式各样的美食很快就摆上了桌。在这个美轮美奂的夜晚，观赏着精彩节目，吹着凉风，吃着烤肉，尽情畅饮，和友人聊着东西南北事，真是应了那句“酒不醉人人自醉”。

城市的繁华、夜市的烟火气以及这一张张洋溢着幸福的笑脸，映照得这个夜晚愈加美好。



田艺 摄



雾森景观 别样荷趣享清凉

◎段序培

行走在夏天悠长的日子里，总觉赏荷花才没虚度这大好的时光。听闻植物园的荷花开得正好，趁着闲暇我去观赏了一番。

走过正门的一小段路，再上几级台阶，耳边的蝉鸣愈加清晰起来，抬头看，一片树木郁郁葱葱，给石阶上方的凉亭带来一块阴凉地。下得台阶，满塘的荷花闯进我的视野。放眼望去，满塘的绿色，荷花亭亭玉立，红的白的，含苞待放的，尽情绽放的，各种姿态在阳光下舒展着身姿；荷叶挤挤挨挨，将满塘荷花衬得更加清雅可人，还有已然成熟的莲蓬微微耷拉着脑袋，似乎在呼唤人们采摘丰硕的果实。湖边还有游客在喂金鱼，红色的鱼儿

在荷叶间灵动地游来游去，煞是可爱。沿着弯弯曲曲的木桥向前走，一朵朵白里透红的莲花在莲叶的簇拥下更显娇嫩美丽，睡莲的叶片更小更紧密，在阳光的照耀下，像用油擦拭过一样泛着光。

忽然，耳畔传来惊呼：“哇，好漂亮啊！”霎时，密集的小水珠从桥下升腾而起，轻盈、缥缈的雾气弥漫在花丛、枝叶间，朦朦胧胧的水雾与荷花、木桥、假山、水景相映成趣，像极了童话世界里的梦幻森林，给人虚无缥缈、若隐若现之感，荷花的倒影与水雾交织着，桥上的人仿若腾云驾雾一般，令人领略到一番别样的荷趣。置身这般“仙境”中，丝丝凉意袭来，清爽舒适，令人流连忘返。工作人员介绍，这

种“雾森”景观，以水为原料，喷出具有生态降温、降尘除尘、净化加湿空气功效的水雾，让游人能够体验到回归大自然的感觉。“雾森”不受季节影响，在炎热的夏季，还可成为一种全新的纳凉方式。

植物园的荷塘不止一处，在另一处我看到了更可爱生动的画面。这里不仅可以见到“鱼戏莲叶间”“鸟戏莲叶间”，还能看见“鸭戏莲叶间”。有一处荷塘中心建造了小窝，里面住着一群小鸭子。只见它们一个接一个沿着荷叶的间隙向荷花丛中游去，探着脑袋绕着荷叶玩耍，好不快乐。

暮色将近，我不得不告别这里，但这里的美景却在我的记忆中了烙印，淡淡荷花香也在我心头一直萦绕。

七彩面皮 为生活加份色彩

◎王卉

宝鸡人爱吃面皮是出了名的，宝鸡人会做面皮，面皮做得好，这也是其他地方的人望尘莫及的。面皮店的生意总是很好，尤其是入夏后，爽滑筋道、入口生津的面皮更是成为人们首选的消暑佳肴。此刻，店老板对来店堂食和外卖取餐的招呼声不绝于耳，小吃店里各种做法的面皮一应俱全，我正为到底要擀面皮、烙面皮还是蒸面皮，吃哪一种面皮好而拿不定主意时，却发现其他人对着面前的一盘七彩面皮津津乐道。

“红色的是加了火龙果，橙色的是加了胡萝卜，蓝色的是加了蓝莓……”店老板看几位年轻人被七彩面皮可爱又新奇的摆盘吸引，一边忙着手中的活，一边给他们介绍着。轮到我点餐了，我也像那几位年轻人一样，脱口而出：“来盘彩色的，尝尝鲜。”

其实不光在宝鸡，在西府乃至关中区，面皮作为一道传统美食，无论是普通人家的餐桌上，还是宴请宾

朋的高级餐厅里，总少不了它的一席之地。随着这道风味小吃风靡大江南北，有着千年历史的面皮也与时俱进，家族里的新成员七彩面皮应运而生。不同于其他面皮制作方法上的差异，七彩面皮是在制作原料上做足文章，在面粉中拌入时令果蔬糊，这才做出了红、黄、绿、紫等色彩可人的新式面皮。意犹未尽的人回到家中也效仿一番，却又在屡战屡败后来到店，向老板请教成功秘籍。

好吃的东西大家都爱吃。斑斓艳丽的色泽，清淡舒

爽的口感，七彩面皮最受欢迎与好评。它其中保留果蔬的维生素、花青素等营养物质，更是得到追求健康养生人士的青睐。就这样，七彩面皮凭着它那超高“颜值”与不凡实力深得人心，成为夏日小吃店里的时尚明星。

得益于本地优质的果蔬材料，得益于勤劳的双手和智慧的大脑，得益于突破传统的大胆创新，我们与面皮这场浪漫的彩色邂逅，拥有的不仅是一餐一饭一蔬的营养搭配，也给生活带来了满满的幸福感。



露营星空 相伴青山绿水间

◎李文倩

夏天仿佛是戏水、吹风、啤酒、街头、音乐等一切浪漫的代名词，这样的夏季总有一种让人走出去游玩的力量。

随着我市各县区越来越多露营休闲基地的出现，人们开始在周末等闲暇时间和家人朋友出去露营，去追寻一次浪漫的落日，享受漫天星光下的静谧。当然，在夕阳西下时和家人朋友一起动手准备食物也不失为一种乐趣。

太阳落山后，空气中多了一丝凉爽，人们尽情享受这闲暇的时光。在满天星辰下，伴着虫鸣声吃烧烤、喝啤酒、谈天说地好不快乐。吃完烧烤之后，周围的喧嚣声也渐渐少了，虫鸣声为夜晚更添原生态的意趣，坐在躺椅上静静地享受这一刻的静谧，遥望着天空中一闪一闪的星，一周的疲惫在这一刻烟消云散，精神也放松了许多……

说起露营基地，我觉得金



台区金河镇的塔塔帐篷营地是一个不错的地方。这里塔塔帐篷的建造多为原生态，基地门口的墙上有很多童趣可爱的涂鸦，也是时尚和自然的一种结合。露营基地周围的矮墙上，到处可见木门窗等旧时生活用具，让游客在领略农家的田园生活时，感受西府的乡土文化，据说这些都是村民自发捐赠的。在这里不仅可以观赏到一望无际的花海，也可以亲身体验绿

色无公害采摘，对周末市区想要游玩的市民来说极为方便，在这里不仅可以俯瞰宝鸡市的夜景，也可以观赏到清晨最早的日出景象。

露营基地是人们休闲放松、融入自然的好方式。让我们趁着周末、趁着闲暇，走出家门，与大自然亲密接触，感受夏夜里吹山风、看星空、听虫鸣和野外烹饪的惬意，享受一段夏日里最休闲的时光。